

陸軍某旅一營二連獲「模範火箭炮兵連」榮譽稱號

香港文匯報訊 據新華社報道，中央軍委主席習近平日前簽署命令，授予陸軍某旅一營二連「模範火箭炮兵連」榮譽稱號。中央軍委9日在京隆重舉行榮譽稱號頒授儀式。在鏗鏘有力的《人民軍隊忠於黨》樂曲中，習近平向獲得「模範火箭炮兵連」榮譽稱號的陸軍某旅一營二連頒授獎旗。連隊官兵代表向習近平敬禮，鄭重接過獎旗。習近平向他們親切致意表示祝賀，並合影留念。全場響起熱烈掌聲。

該連曾參加過炮擊金門等戰鬥

該連1937年組建，參加過塔山阻擊戰、金城戰役、炮擊金門等戰役戰鬥。近年來，該連堅持用習近平強軍思想建連育人，廣續優良傳統，聚力備戰打仗，鍛造「四鐵」過硬連隊，圓滿完成多項重大任務。

命令要求，全軍部隊要向他們學習，持續深化黨的創新理論武裝，堅定理想信念，築牢政治忠誠，強固聽黨話、跟黨走的思想根基；狠抓練兵備戰，加強實戰化針對性訓練，加快提高打贏能力，鍛造能打仗、打勝仗的精兵勁旅；錘煉過硬作風，發揚一不怕苦、二不怕死的戰鬥精神，培塑敢於鬥爭、敢於亮劍的意志品質，砥礪新時代革命軍人的血性膽魄。

中央軍委號召，全軍部隊和廣大官兵要堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，深入貫徹習近平強軍思想，深入貫徹新時代軍事戰略方針，深刻領悟「兩個確立」的決定性意義，增強「四個意識」、堅定「四个自信」、做



◆7月9日，中央軍委在京隆重舉行榮譽稱號頒授儀式。中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平向獲得「模範火箭炮兵連」榮譽稱號的陸軍某旅一營二連頒授獎旗，並同該連官兵代表合影留念。新華社

到「兩個維護」，貫徹軍委主席負責制，堅持政治建軍、改革強軍、科技強軍、人才強軍、依法治軍，提高捍衛國家主權、安全、發展利益戰略能力，為如期實現建軍一百年奮鬥目標、加快把人民軍隊建成世界一流軍隊不懈奮鬥。

簽署通令給一個單位一名個人記功

另據新華社報道，中央軍委主席習近平日前簽署通令，給中國人民解放軍92950部隊記一等功，給陸軍工程大學劉愛軍記國防科技三等功。根據官方此前的通報，共青團中央、全國青聯決定，授予92950部隊參謀長、一級飛行員張敏第28屆「中國青年五四獎章」。

習近平頒命令狀 何宏軍晉升上將



◆7月9日，中央軍委晉升上將軍銜儀式在北京八一大樓舉行。中央軍委主席習近平向晉升上將軍銜的中央軍委政治工作部常務副主任何宏軍頒發命令狀。新華社

香港文匯報訊 據新華社報道，中央軍委晉升上將軍銜儀式9日在北京八一大樓舉行。中央軍委主席習近平出席晉銜儀式。

下午4時許，晉銜儀式在莊嚴的中華人民共和國國歌聲中開始。中央軍委副主席張又俠宣讀了中央軍委主席習近平簽署的晉升上將軍銜命令。中央軍委副主席何衛東主持晉銜儀式。習近平向晉升上將軍銜的中央軍

委政治工作部常務副任何宏軍頒發命令狀，表示祝賀。佩戴了上將軍銜肩章的何宏軍向習近平敬禮，向參加儀式的全體同志敬禮，全場響起熱烈掌聲。

晉銜儀式在嘹亮的中國人民解放軍軍歌聲中結束。中央軍委委員劉振立、苗華、張升民，軍委機關各部門、軍隊駐京有關單位主要負責同志等參加晉銜儀式。

沿着正確道路推進全面深化改革

香港文匯報訊 新華社8日播發《沿着正確道路推進全面深化改革——新思想引領新時代改革開放述評之二》（全文請掃二維碼）。文章指出，「我們的改革是在中國特色社會主義道路上不斷前進的改革，既不走封閉僵化的老路，也不走改旗易幟的邪路。」中共十八大以來，習近平總書記創造性提出全面深化改革的正確道路，牢牢把握改革開放的前進方向，確保改革開放這艘航船始終沿着正確航向破浪前行。



新思想引領新時代改革開放述評之二

大道篤行：
「我們的方向就是中國特色社會主義道路」

2024年5月，習近平總書記來到山東考察調研，並就進一步全面深化改革聽取意見建議。

「改革無論怎麼改，堅持黨的全面領導、堅持馬克思主義、堅持中國特色社會主義道路、堅持人民民主專政等根本的東西絕對不能動搖……」企業和專家座談會上，總書記堅定指出。

這是40多年改革開放、10多年全面深化改革偉大實踐得出的寶貴經驗與啟示。

習近平總書記對於全面深化改革正確道路的重要論述，澄清了許多認識誤區、把準了前進方向，保障了全面深化改革事業始終走得正、行得穩。

這是清醒堅定的政治定力——

我國是一個大國，決不能在根本性問題上出現顛覆性錯誤。

對此，習近平總書記有著清醒認識：「改革是社會主義制度自我完善和發展，怎麼改、改什麼，有我們的政治原則和底線」。

這是民族復興的必由之路——

2013年11月，北京京西賓館，具有劃時代意義的黨的十八屆三中全會勝利召開。

會議審議通過了《中共中央關於全面深化改革若干重大問題的決定》，繪就全面深化改革的宏偉藍圖。

《決定》強調：「堅定走中國特色社會主義道路，始終確保改革正確方向」。

道路問題是關係黨的事業興衰成敗第一位的問題。中國特色社會主義道路是當代中國大踏步趕上時代、引領時代發展的康莊大道，我們必須倍加珍惜，毫不动摇堅持、與時俱進發展。

這是源自實踐的經驗總結——

2018年12月18日，習近平總書記在慶祝改革開放40周年大會上發表重要講話，指出「改革開放40年來，我們黨全部理論和實踐的主題是堅持和發展中國特色社會主義」。

志不改，道不變。習近平總書記明確「我們的方向就是中國特色社會主義道路，而不是其他什麼道路」，強調「無論改什麼、改到哪一步，都要堅持黨的領導」，指出「推進改革的目的是要不斷推進我國社會主義制度自我完善和發展」……

舵穩帆正：
「必須堅持正確方向，沿着正確道路推進」

2013年12月，十八屆中共中央政治局召開會



◆2024年4月22日至23日，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平在重慶市考察調研。這是4月22日，習近平在重慶國際物流樞紐園區考察。資料圖片

議，決定成立中央全面深化改革領導小組，習近平總書記任組長。

在黨中央層面設置專門負責改革工作的領導機構，這在我們黨的歷史上是第一次。

黨的十九屆三中全會後，中央全面深化改革領導小組改為中央全面深化改革委員會，向全黨全社會釋放了以更大力度、更實措施推進全面深化改革的強烈信號。

黨的十八大以來，正是在以習近平同志為核心的黨中央堅強領導下，全面深化改革牢牢把穩正確方向，蹄疾步穩、奮力前行。

10多年來，黨中央召開72次中央全面深化改革領導小組和中央全面深化改革委員會會議，定方向、定舉措、抓落實；調整重組優化數十個部門，黨和國家組織結構和管理體制實現系統性、整體性重構；2,000多個改革方案落地，黨的十八屆三中全會提出的改革目標任務總體如期完成……

沒有哪個國家和政黨，能有這樣的政治魄力和

歷史擔當。也沒有哪個國家和政黨，能在這麼短時間內推動這麼大範圍、這麼大規模、這麼大力度的改革。

錨定目標、標定航向，才好揚帆啟航。

矢志不渝：

「為中國式現代化注入不竭動力源泉」

2024年6月，習近平總書記主持召開中共中央政治局會議，研究進一步全面深化改革、推進中國式現代化問題。會議強調：「把進一步全面深化改革的戰略部署轉化為推進中國式現代化的強大力量。」

突出改革重點——

習近平總書記指出，進一步全面深化改革，要抓住主要矛盾和矛盾的主要方面。

把牢價值取向——

「中國式現代化，民生為大。黨和政府的一切

工作，都是為了老百姓過上更加幸福的生活。」2024年4月，在重慶考察的習近平總書記走進小區，語帶關切。

抓改革、促發展，歸根到底就是為了讓人民過上更好的日子。前進道路上，緊扣推進中國式現代化這個主題進一步全面深化改革，把牢以人民為中心的價值取向，以促進社會公平正義、增進人民福祉為出發點和落腳點，順應民心、尊重民意、關注民情、致力民生，就一定能讓現代化建設成果更多更公平惠及全體人民。

講求方式方法——

改革開放是前無古人的嶄新事業，必須堅持正確的方法論，在不斷實踐探索中推進。改革有破有立，得其法則事半功倍，不得法則事倍功半甚至產生負作用。

進入新時代，以習近平同志為核心的黨中央不斷深化對改革規律的認識，形成了改革開放以來最豐富、最全面、最系統的改革方法論，保證了改革在攻坚克难中不斷邁上新台階、取得新勝利。